

МОСТГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, Б-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-51

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

24 ДЕК 1955

г. Ленинград

Газета №

ТЕАТРАЛЬНАЯ МОЛОДЕЖЬ НА ЕНИСЕЕ

В новой части Красноярска, на правом берегу Енисея, в помещении Дома культуры имени В. Маяковского открылся Театр имени Ленинского комсомола. Его творческий коллектив — это в основном молодежь — выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии, а также лучшие представители художественной самодеятельности ленинградских дворцов и домов культуры.

Проректор Института театра, музыки и кинематографии С. С. Клитин, недавно вернувшийся из поездки в Красноярск, рассказал корреспонденту ЛЕНТАСС:

— К открытию своего первого сезона молодежный театральный коллектив подготовил четыре спектакля. В их числе — «Продолжение легенды» А. Кузнецова и «Оксан» А. Штейна в постановке главного режиссера театра В. Галашина, окончившего ленинградский институт в прошлом году. Спектакли «Моя старшая сестра» А. Володина и «Ворон» К. Гоцци поставили тоже ленинградцы Г. Опорков и В. Дорин. Основной состав художественно-постановочной части театра представлен молодыми специалистами — воспитанниками нашего института.